
88//1515زمان شروع آزمون: زمان شروع آزمون: 
99//1515زمان پايان آزمون: زمان پايان آزمون: 

دوازدهمدوازدهمعمومي عمومي 
  رياضيرياضيرشتة رشتة 

13991399ماه ماه   فروردينفروردين  1515

نام درس
ترازي بهةدر هر ردطور ميانگينبهآموزانمعمولا دانش

.اين قسمت را قبل از شروع آزمون پر كنيد دهند.سؤال پاسخ مي10چند سؤال از هر

سؤال پاسخ خواهيد داد؟ 10شما به چند سؤال از هر  4750 5500 6250 7000
 2 3 5 7فارسي

 3 4 5 7، زبان قرآنعربي
 2 4 5 7دين و زندگي
 3 4 6 7زبان انگليسي

وقت پيشنهاديي سؤال ي صفحه شمارهي سؤالشمارهتعداد سؤال نام درس
  215- 15–20 320فارسي

  615- 9 21-40 320، زبان قرآنعربي
  1015- 4113-32060دين و زندگي
  1415- 16 61-32080زبان انگليسي

  60ــــــ ــــــ80جمع دروس عمومي

  

منصورخاكيفاطمهمدير گروه
پوريفرهاد حسينمسئول دفترچه

آتنه اسفندياري، مسئول دفترچه: نسبفاطمه رسولي:مديرمستندسازي و مطابقت با مصوبات
فاطمه عظيميآرايينگاري و صفحهحروف

سوران نعيمينظارت چاپ
  

گروه آزمون
(وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

 021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -انقلابآدرس دفتر مركزي: خيابان 

دايي، ـن فـراني، محسـاني، مريم شميـمقدم، مهدي رمض اييـن اصغري، حنيف افخمي ستوده، عبدالحميد رزاقي، ابراهيم رضـي، محسـدي آسمـمهفارسي
ريكاي، الهام محمدي، حسن وسبخش زماني، اسماعيل گنجهقورچيان، سعيد گنج محمدجواد

مجيد همايي،  ،فاطمه منصورخاكي اله مقصودي، زاده نعمت خواه، حامد مقدسمسيحالههمحمدعلي كاظمي نصرآبادي،،بينمحمد جهاندرويشعلي ابراهيمي،  عربي، زبان قرآن
 پوراسماعيل يونس

،كبير مرتضي محسني، وحيده كاغذي، محمدابراهيم مازنيبقا، محمدرضا فرهنگيان، محمد رضاييپور،امين اسديانوالفضل احدزاده،ـه ابتسام، ابـوبمحب  دين و زندگي
 هادي ناصري، فيروز نژادنجف، سيداحسان هندي

فر مهرانشهراد محجوبي، شهابنژاد، جواد عليزاده،ساسان عزيزيعلي عاشوري،علي شكوهي،  زبان انگليسي

هاي  مسئول درسهاي برتر ويراستاران رتبهگروه ويراستاريگزينشگرمسئول درسنام درس
مستندسازي

فريبا رئوفي  -، حسن وسكريمريم شميرانيمحسن اصغري، محمدجواد قورچيان  محمدجواد قورچيانفارسي
، زبان عربي

ليلا ايزدي  هيرش صمدي تودار  پور اسماعيل يونس ،حسين رضايي، درويشعلي ابراهيمينصورخاكيفاطمه ممنصورخاكي فاطمهقرآن

محدثه پرهيزكارمحمدابراهيم مازني-بقا محمد رضاييبقا محمد رضاييدين و زندگي
پويا گرجيفريبا توكليمحدثه مرآتيآناهيتا اصغريآناهيتا اصغريزبان انگليسي

طراحان به ترتيب حروف الفبا

به ترتيب حروف الفبا و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گذاري كنيد با روش دهدهي هدف

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

 ?
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  ؟است نادرستمعني مقابل چند واژه  - 1

)، (آوند: سرير)، (ستور: چارپايان)، (گرزه: غضبناك)، (شيدايي: ديوانگي)، (انگاره: نقشه)، (بن: پستة بو خوش(انبساط: خودماني شدن)، (وسيم: 
  وحشي)، (عدليه: شهرباني)، (كهر: اسب سرخ تيره)

 شش )4  پنج )3  چهار )2  سه) 1

  ؟ها درست است عاني مقابل كدام واژههمة م - 2
  غرفه: بالاخانه، رواقب)     سامان: ميسر، امكانالف) 

  ي: نگرش، دريافتقّتلد)     بيهودهبطالت: كاهلي، ج) 
  مأمور نظارت بر اجراي احكام دينگرد،  و) داروغه: شب    هـ ) مباهات: افتخار، سرافرازي

  لف، د، هـا )4  ج، هـ ، ب  )3  ب، د، و )2  الف، ج، هـ) 1
 ؟يابيد املايي مي غلطدر متن زير چند  - 3

آيد و كسوت وقاهت بر تو چست. گفت: سه تن بابت اين سمت باشند: درودگري كه چوب تراشد و  ملك گفت: صفت سفاهت بر تو درست مي«
گرداند و از اجرت محروم  جروح ميگزارد تا خانه بر وي تنگ شود؛ و ديگري كه در كار خويش مهارتي ندارد، سر مردمان م تراشه در خانه مي

  »ماند؛ و توانگري كه در قربت مقام كند و مال او به دست دشمن افتد و به اهل و فرزند نرسد.
   چهار) 4  سه )3   دو )2  يك )1
  املايي وجود دارد؟ غلطها  در كدام گروه واژه - 4

  ، قالب شعرضماد و مرهمسور و شيون، مستور و پوشيده، ) 1
  زل زدن و خيره شدن، شير ارغند، معجر و روسري ،حليه و زينت )2
  دري استقرار سلاح، صواب و درست، ثنا و ستايش، حتاّكي و پرده )3
  ، چريغ آفتاب، قرب و نزديكيمستغرق در بحر حقطيلسان آبي،  )4
  ؟اند پديدآورندة آثار در كدام گزينه كاملاً درست بيان شده - 5

  (كوير: علي شريعتي) (بخاراي من ايل من: محمدعلي بهمني)،) 1
  )ناالاوليا: مولا تذكرة(از پاريز تا پاريس: محمدابراهيم باستاني پاريزي)، ( )2
  الدين سهروردي) العشق: شهاب الحقيقة في(قصة شيرين فرهاد: احمد عربلو)، ( )3
 )فيضي دكني)، (مثل درخت در شب باران: القضات همداني عين(تمهيدات:  )4

6 - 

   دقيقه 15وقت پيشنهادي:       81تا  10هاي  صفحه/ 9تا پايان درس  1درس  /سال اول كل نيممباحث   :3فارسي

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،3فارسي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  نيد پاسخ صحيح بدهيد؟توا سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
    

  

 صورت كه در اين نوع تشبيه، مفهوم برتري هاي درسي فارسي به آن اشاره نشده است، تشبيه تفضيل يا مرجح است. به اين يكي از تشبيهاتي كه در كتاب
شت/ كه آب شيرين چونجاي خنده است سخن گفتن شيرين پي«آمده است:  98يكي بر ديگري وجود دارد. همانند بيتي كه در كنكور سراسري رياضي سال 

  كه در اين بيت سخن گفتن معشوق از سخن گفتنِ شيرين برتر است. اين تعبير برتري، نوعي تشبيه است.» بخندي برود از شكرت
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  ؟شود ديده مي» جناس، استعاره و اغراق«هاي  در كدام بيت آرايه - 6

  ردـر نكـر بر دل سختش اثـست مهـو آن س  د ز اشك من دل سنگين كوهسارـون شـخ) 1

  رمـب يـي مـكوه دردي با تن چون برگ كاه  برم روم زين شهر و در دل مهر ماهي مي مي )2

  تـفغان و در غوغاسكه من خموشم و او در   تـم كيسـدانـدل ن هـن خستـدرون مـدر ان )3

  تـامـر و قـيـبـكـود تـش شـوشـرامـف  ت راـتـامـد قـينـبـر بـؤذن گـم )4

 . … جز ها درست است به روي گزينه هاي روبه همة آرايه - 7

  ر ما (مجاز ـ ايهام)ـبگيـة شـنـوز سيـاك و سـنـشـآه آت  يـيرد شبـا هيچ درگـت آيـگيـ) با دل سن1

  تر از خطت كجا رويد نبات (مجاز ـ تناسب) وز شكر شيرين  الـا خيزد نهـ) از چمن زيباتر از قدت كج2

  اش (استعاره ـ اغراق)ـدرود بـان بـاز سرشك ديدة گوهرفش  ام ) اي كه از هجر تو در درياي خون افتاده3

   از (اسلوب معادله ـ تضاد)ـد نمـرض شـون قامتت بديد بر او فـچ  امـ) سرو سهي كه هست شب و روز در قي4

 كدام است؟» آرايي استعاره، ايهام، تشبيه، واج«هاي  ترتيب توالي ابيات زير از لحاظ داشتن آرايه - 8

  اـة مـديشـت در انـدا هسـكه خ غافل از اين  الف) مدعي خواست كه از بيخ كند ريشة ما

  تـن اسـن روشـخـن سـردان ايـر بخـه بـك  تـن اسـمـي دشـكـاني يـهـرا در نـب) م

  تـي اسـكـه يـرانـه و تـمـغـه را نـمـه  ن باغـل ايـبـلـت بـار اسزـر هـج) گ

  ولان گردبادج خار و خس را بال و پر سازد ز  تر دگان را گرمـوريـكند زخم زبان ش د) مي

  ) ب، ج، د، الف2    ) الف، ج، ب، د1

  ) الف، د، ج، ب4    ) ب، الف، د، ج3

  ؟هاي بيت زير كدام است آرايه - 9

  »ره بر زر زندگغنچة نوكيسه گر چندي   ل تا قيامت ظاهر استرنگ خجلت از رخ گ«

  آرايي اسلوب معادله، تشخيص، تضاد، واج )2  آميزي، كنايه، استعاره حسن تعليل، حس) 1

  كنايه، اغراق، اسلوب معادله، تشبيه )4  آميزي، حسن تعليل، تشخيص مجاز، حس )3

 يابيد؟ مي» فعل سندم مفعول نهاد«در كدام گزينه ساختمان جملة  - 10

  دا؟ـد، جـكي ز برگ خويش در خامي ثمر باش  تا نگردد پخته، دل عضوي است از اعضاي تن) 1

  را؟ ن توـها سازد دل روش ان از ديدهـچـون نه  نـدـك ه رسـوا مـيـنيد را آيـ) پـرتـو خـورشـي2

  ب فزون درد طلب مـطلوب راـت از طالـهسـ  ل راه شـد يـعـقـوب راـراهـن دليـيـ) بـوي پ3

   تـا مـگر بر گرد سـر، بـار دگـر گـردم تـو را  ) گرچه خاكستر شدم، باز از خدا خواهم پري4
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 وجود دارد؟» وابستة وابسته«در متن زير چند  - 11

فرياد سر در حلقوم  همچون اين شيعة گمنام و غريبش در كنار آن مدينة پليد و در قلبِ آن كوير بي آلود آن امامِ راستين را كه هاي گريه ناله«

    »گريست. برد و مي چاه مي

  ) هفت4  ) شش3   ) پنج2  ) چهار1

  است؟ متفاوتشده در كدام گزينه  هاي مشخص نقش دستوري واژه  - 12

    بينم تـو آفـتـاب مـي بـه نـور طلـعـت  را جمال بنمايد مـا) چـو مـاه روي تـو 1

    گرفت اين مي پر زور چون عسس ما را  را ما) نداد عشق گريبان بـه دست كس 2

    را همان ز شكوة روزي دهان پر است ما  ) دندان مـا ز خوردن نعمت تمام ريخت3

 را مـاز بـاده شـد غـم و انـدوه بـيـشتر   ) چو تخم سوخته كز ابر تازه شد داغش4

 ؟نداردجملة غير ساده (مركب) وجود  در كدام گزينه - 13

  اشك گرمي است كه بنشسته به دامان من است  ل وقتـون حاصـرد و كنـم بـت و دلـد و رفـ) آم1

  ار دگـرـهـم بـه دست آورمـش بـاز بـه پـرگ  ) گـر مسـاعـد شودم دايـرة چـرخ كـبـود2

  تـر آبـي دارد را تـازه تـا سـهـي سـرو تـو  ) چشم من كرد به هر گوشه روان سيلِ سرشك3

 ن وفاداري كندـا مـي بـوان گه به يك پيمانه م  ام ويـگ ناي و ني آرد به دل پيغـه بانـ) اول ب4

 .مضمون مشترك ادبيات پايداري وجود دارد …جز  در همة ابيات به - 14

  كي به استادي تواند خويش سازد اجنبي را  كه شاگرد است طفل مكتبي را  در سياست آن) 1

  يـبـنـان اجـت بيـور، هسـان غيـت عيـگف  دـه شـام بست هـاطقـو دم زند، نـت ز تـواسـخ) 2

  رشعشعه در كام نهنگ استـر پـوهـن گـاي  انبـد اجـيـن از كـت وطــه زحمـاده بـتـاف) 3

  د بيگانهـر كشيـه در آن سـاي ك هـانـه خـب  دـاي اميـاد پـهـايد نـشـه دوست نـو بـگـب) 4

 ؟نداردقرابت » بگفت او آنِ من شد زو مكن ياد/ بگفت اين كي كند بيچاره فرهاد«با بيت  گزينهم مفهوم كدا - 15

  سـر كـوفته مـارم، نتوانـم كـه نپيچم  مـيچـوان كـرد بـه هـل نتـافـ) از يـاد تـو غ1

  تشنه را آب محال است كه از ياد رود  ) نـرود حسرت آن چـاه زنـخـدان از دل2

    رشتة بسيار اين عقد گهر دارد بـه ياد  شمار آن سيمبر دارد به ياد ) مرگ عاشق بي3

  هرگز از ياد مـن آن سرو خرامان نرود  رودـزم نقش تـو از لـوح دل و جـان نـ) هرگ4
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 ؟نداردمفهوم كدام گزينه با مفهوم بيت زير ارتباط مفهومي  - 16

  »ستـان نيـامـق در سـه عشـودن بـبا جان ب  تـسـيـان نـش جـد كـدم نهـي قـق كسـدر عش«

  اره نيستـارند چـه جان بسپـك ز آنـا جـج آن  اره نيستـچش كنـيـراهي است راه عشق كه ه) 1

  د بستانيدـه نقـا، كـن از جـان مـت جـسـجـب  داـت فـه جان كيسـب كـد امشـآمرـبدا ـن) 2

  در آستين دارد كسي آن آستان بوسد كه جان  تـل اسـي بالاتر از عقـحريم عشق را درگه بس) 3

  دـيـاز كنـمـن نـواي مـتـه فـرده بـمـر او نـب  هر آنكس كه در اين حلقه نيست زنده به عشق) 4

  ؟شود نميمفهوم بيت زير از كدام گزينه دريافت  - 17

  »اش نام نهادند تا شد تهي از خويش و ني  صد تيغ جفا بر سر و تن ديد يكي چوب«

  كدانه راـر يـوهـن آن گـافتـكن يـمـت مـنيس  نـيـشـاي آتـه ردد آب، دل از داغـگـا نـت) 1

  وـبند ت ايـدم پـه شـم، كـكش يـمـر نـن سـم  دـركشـو سـاي تـفـغ جـيـگري ز تـور دي )2

  داـيـود پـش ولي از خوردنش در دل بهاري مي  رـش نمرود دارد خشم در ساغـه آتـرچـاگ )3

  جا ه پيچ و تاب اينـازي بـه بسـو رشتـر چـاگ  رآوري فرداـوهر بـة گـچـر از دريـس )4

 تناسب دارد. …جز گزينة  ها به مفهوم عبارت زير با مفهوم همة گزينه - 18

  ».تماشا كنيد ،كلمات را كنار زنيد و در زير آن، روحي را كه در اين تلقي و تعبير پنهان است«

  ايم گر كشيدهه چهرة اخـري بـاكستـخ  ه در حجابـر كـاهـدة ظـه ديـن بـيـا را مبـم) 1

    بايد گرفت حمل نميمپيش ليلي دامن   با وجود حسن معني، خواهش صورت خطاست) 2

بـك) 3 ِ مـج يـه  م صـا كـيِ    دنـيـشـني چـة معـرعـاري جـيـن  يدنـشـورت 

 نيست در صورت كه آن آب و گل است  تـان در دل اسـرمـد نظـويـي گـق همـح) 4

  ؟ي اشاره دارندها به مفهوم مشترك كدام گروه از بيت - 19

  ام راـي مقـالـكاين حال نيست زاهد ع  رسـت پـسـدان مـرده ز رنـراز درونِ پف) ـال

  ال درد پنهاني ـرم، حـامحـب نـا طبيـب  پيش زاهد از رندي دم مزن كه نتوان گفتب) 

  عشق داند كه در اين دايره سرگردانند  يـد ولـودنـار وجـرگـة پـطـقـلان، نـاقـع) پ

  اقـيـتـرح درد اشـم شـويـگـا بـت  راقـرحه از فـش رحهـم شـواهـه خـنـيـس) ت

  پروردة عشق است مغز استخوان من نمك  نه امروز است گرم از داغ سوداي تو نان منث) 

  الف، ب، ت )2    ب، پ، ت) 1

   الف، ب، ث )4    پ، ت، ث )3

 شود؟ در كدام بيت ديده مي» ور نيستتن ز جان و جان ز تن مستور نيست/ ليك كس را ديد جان دست«مفهوم بيت:  - 20

ا   هـا مـ) ديـدة ايـن هـفـت رنـگ جـس1 ر روح  آن  ـقـاب  ن زيـن  بـد  ـيـا ن   در

  عاقبت هر يك به اصل خويشتن واصل شود    ودب) جان تو از عالم علوي، تنت سفلي 2

بـي  ) تـن ز جـان يافت رنگ و بوي و خطر3 بـي تـنِ  نـي بـود  ـر جـان چـو     ب

 د جـان ز جـان دورـاشـه بـد كـاشـلا بـب  تـن دور بـاشـد، هست مقـدور ) تـن از4
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 ) ٢٨ - ٢١عيّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للتّرجمة من أو إلى العربية:( 
  …پروردگارا،  ……»:نا ما لا طاقَةَ لَنا بِهِ رَبَّنا لا تُحَمِّلْ «…  - 21
  !…ز ما نخواه توانا نيستيم ا هيچ چه را بر انجامش ) آن1
  !…نكردي آنچه توانش را نداريم بر ما تحميل هر) 2
  !… نداريم بر ما تحميل نكنهيچ چه توانش را  ) آن3
 !… را از ما نخواهنيست انجامش  اييآنچه توانهر) 4

   :»ذهَبُ مَرةًّ أُخری!ليتنا نَ  نَرَی النّاسَ يذهبونَ اِلی مَکّةَ نَدعُو االله أن يُوَفِّقنا لِزيارة مکّة و نَقولُ يا عندما« - 22

گوييم  ق شويم و ميخواهيم كه براي زيارت مكه موفّ روند از خدايمان مي بينيم كه به مكه مي كه مردم را مي زماني )1
  بار ديگر به مكه برويم! كاش يك

مكه برويم و  كه به ما توفيق دهد به زيارت خواستيماز خدا  ديديم ،كه در حال رفتن به مكه هستند ي راوقتي مردم )2
 بار ديگر برويم! كاش يك گفتيم

گوييم اي كاش  ق كند و ميخواهيم كه ما را به ديدار مكه موفّ روند از خدا مي بينيم كه به مكه مي كه مردم را مي زماني )3
 بار ديگر برويم! يك

ق به زيارت مكه شويم و يز موفّخواهيم كه ما ن روند از پروردگارمان مي بينيم كه به زيارت مكه مي وقتي مردم را مي )4
 بار ديگر برويم! گوييم كاش يك مي

  :!»العباديّةِ  ن الشَّعائرِ عَ رافاتُ الخُ  تبَتَعِدُ قيمُ و ستَ راطُ المُ يَتبيَّنَ الصِّ هِ لِ رسِلَ أنبياءُ اللّ اُ « - 23
  نند!خدا پيامبران را فرستاد تا راه راست را روشن كنند و خرافات را از شعارهاي عبادي دور ك )1
  ها از مراسم عبادي دور شود! پيامبران خدا فرستاده شدند تا راه راست آشكار گردد و خرافه )2
  هاي عبادي از مراسم فرستاد! خدا پيامبرانش را براي تبيين راه راست و دور شدن خرافه )3
  ور گشت!براي آشكار كردن راه راست پيغمبران خداوند فرستاده شدند و خرافات از آيين عبادي د )4
اعضاي خانوادة »: يَرکبُ أعضاءُ اُسرتنا علَی السيّارة مَسرورينَ و يَسيرونَ نَحوَ المَطار لِلذَّهاب إلَی مَشهَدَ المُقَدَّسَةِ!« - 24

  …ما 
 كنند! شوند و براي رفتن به مشهد مقدس به سوي فرودگاه حركت مي ) با خوشحالي سوار خودرو مي1

 ماشين شدند و براي رفتن به مشهد مقدس به سمت فرودگاه رفتند! ) در حالي كه شاد بودند، سوار2

 ) با خوشحالي سوار ماشين شدند و براي رفتن به مشهد مقدس به سمت فرودگاه حركت كردند!3

  روند! شوند و براي رفتن به فرودگاه به سمت مشهد مقدس مي ) با شادي سوار خودرو مي4

  دقيقه  15وقت پيشنهادي:   32تا  1هاي  صفحه /2تا پايان درس  1اول/ درس  سال نيممباحث كل  : 3 قرآن زبان عربي،

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
  خود را بنويسيد: 10از گذاري چند  هدف ،3عربي، زبان قرآنهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
    

  

 كنيم، سپس به مرور و زني و پرسيدن سؤال از خودمان شروع مي هاي پربازده براي مطالعه، روش بازيابي است. در اين روش، مطالعه را با تست يكي از روش
  پردازيم. رفع اشكال مي
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  »:ن!يّ كّد أنّ الإنسان كان يهتمّ بالتدالقديمة تؤ  لأزمنَةِ اتي قد أكُتشِفَت من الّ  الآثار« - 25
  ! نمود كند كه انسان به دين توجه مي هاي گذشته كشف شده است بر اين تأكيد مي ) آثار قديمي كه از زمان1
  كند كه انسان به دينداري توجه كرده است! هاي قديم كشف شده است بر اين تأكيد مي ) آثاري كه از زمان2
  ! كند كه انسان به دين توجه نموده است هاي گذشته  بر اين تأكيد مي اري قديمي كشف شده از زمان) آث3
   كرد! كند كه انسان به دينداري توجه مي هاي قديم كشف شده است بر اين تأكيد مي ) آثاري كه از زمان4

  حيح: عَيِّن الصّ  - 26
 قرائتدر ابتداي كار يكي از حاضران آيات قرآن را  :!هللالجلسة قرأ آيات مِن کلام ا يبداية الأمر أحد حاضر  يف) 1

   !كرد

   !مانند هر كس زبانش را حفظ كند مردم از شر او سالم مي :!هعلی لسانه يسلم النّاس مِن شرِّ  ن يحافظْ مَ ) 2

  !بينيد مي را اش اگر بر تلخي حق صبر كرديد شيريني نتيجه :!هحلاوة عاقبت علی مرارة الحقّ يعرفنَ  صبرنَ إن يَ ) 3

را در آخرت  اش هنتيج ،آنچه مؤمن در دنيا انجام دهدهر :!الآخرة ينتيجة عمله ف يَرَ الدنيا  يما يعمل المؤمن ف ) 4
   !بيند مي

 :الخطأعيِّن  - 27
  آيد بركت نيست! دست مي در غذايي كه از حرام به :!لا برکةَ في طعامٍ يُکتَسَبُ مِنَ الحرام )1

  ها نادان هستند! نبايد دشنام فرومايگان تو را اندوهگين كند، زيرا آن :!نَّهم جاهلونَ لأراذلِ سبُّ الأ كَ لا يَحزُنْ  )2

  كند! هر آنكس به مردم رحم كند خدا به او رحم مي :!مَنْ يرحَمِ النّاسَ يرحَمْهُ اللّهُ  )3

 ها پر شود! جهت ةهم از گيرفرا ياميد است دنيا از صلح :!شاملاً کلَّ الجهاتِ  لعلَّ الدّنيا تُملأَُ سلاماً ) 4

  عيّن الصّحيح: ؛»!آيد خوششان مي ها آن ديدن از مندانشان و علاقه كنند در درياها زندگي مي زينتي هاي ماهي« - 28

  دَتِها!تُعجِبُ هُواتَها مِن مُشاهَ  في البِحارِ وَ  الزّينة تَعيشُ أسماكُ ) 1

  !برؤيتها هاعشّاق أعجَبَ  في البِحارِ وَ  الزّينة يَعيشُ أسماكُ ) 2

   برؤيتها! عشّاقها و تُعجِبُ  البَحرِ  في تَعيشُ  زينةٍ  أسماكُ ) 3

  دَتِها!تُعجِبُ هُواتُها مِن مُشاهَ  يَعيشُ في البَحرِ وَ  الزّينة أسماكُ ) 4

  »   المَوتِ  ذائقةُ  نفسٍ  کلُّ «المفهوم:  يف أالخطعَيّن  - 29
  كند؟ يا آنجا چه فرقي مي جاي ما اينجاست /) سهم ما از خاك وقتي مستطيلي بيش نيست1
  چه سود اي غلام  ،مرگ در پي تو تو شد/) روي زمين گر همه ملك 2
   اي كه به فصل خزان، گشاده شود نچيده گل ز طرب، خرج روزگار شدم/ چو غنچه) 3
   صدهزار حسرت از اينجا روان شود با /رسد ) هم عاقبت چو نوبت رفتن بدو4
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 يُناسب النّصّ بما ) ٣٤ - ٣٠ب عن الأسئلة (اقرأ النّصّ التاّلي ثمّ أج:  
مفهوم عبادة الأصنام إلى آلاف السّنين في الأزمنة القديمة، نجِدُ في الكتب المُقدّسة قصص عبادة  عودي

لعبادة الأصنام قد انتشرت  دةالنّسخة الجدي فسَنجِد أنّ  وم،إذا أسرعنا الزّمن إلى الي و ،اءالأصنام في زمن الأنبي
السّلام) من قبل، إن کانت الأصنام في  عليهم( اءأنحاء العالم، بل و أسوأ ممّا كانت في زمن الأنبي عفي جمي

من طين، بشر مثلي و مثلك، وجد النّاس أصنام خُلقت  قد ومالماضي مصنوعة من الخشب و الحجارة، فإنّ الي
بعض النّاس من لأُسوة  کونوني رُ المشاهي عادةً  ؛رالمشاهيکعلى بشر مثلهم  عتمدونَ و ي ؤمنونَ أنفسهم ي

 صبحواونَ أن يُ تمنّ مثلهم ي تحدّثونيمثلهم و  لبسونفي عشقونهمي هم س؛يقدالصّغير إلى الكبير علی حدّ التّ 
     !اءمثلهم أغني

  : الخطأ عيِّن - 30
  م المعبودات!مِن أقدَ  نيمصنوعة مِن الطّ الصنام الأ )2  !حيالمس لاديقبل م یعبادة الآلهة تعود إل )1
  د أخباراً عن عبادة الأصنام في التّورات!أن نجِ  مکني )4  الإنسان! یإل اءيلت بعض الأصنام من الأشتحوَّ  قد )3

  من النّصّ؟ نستنتجماذا  - 31
  نوع حديث من عبادة الأصنام منحصرٌ في الشّباب! )1
  علی مرّ العصور کان أشخاصٌ يعبدون آلهة غير االله! )2
  من الإفراط في الحُبّ! قد تُخلق أصنام علی ضوء ما حدث )3
  في عصرنا الحاضر لم يبق أثرٌ من الأصنام القديمة و عبادتها! )4

  للنّصّ؟ مناسبال عنوانالما هو  - 32
  الجاهليّة الحديثة، عبادة الأصنام البشريّة! )2     !ةالعصريّ  الآلهة )1
 !صور من الآلهة الباطلة )4   عبادة الأصنام بين القديم و العصر الحاليّ! )3
 ) ّ٣٤و  ٣٣عيِّن الصّحيح في المحلّ الإعرابيّ و التّحليل الصّرفي(:  

 »:يتحدّثونَ « - 33
 » مثل«فاعله: /  معلوم (= مبني للمعلوم) –) ح د ثمزيد ثلاثي (حروفه الأصليّة:  – فعل مضارع )1
 جملة فعليّة فاعلهمع و  ) / فعلٌ تَحديث، مصدره: حدَّثَ مزيد ثلاثي (ماضيه:  –مضارع  )2
 جملة فعليّةمع فاعله / (مصدره: تحدُّث) مزيد ثلاثي  – للغائبينَ  –فعل مضارع  )3
  » مثل«فاعله: و  فعلٌ ») / فَعيل«مزيد ثلاثي (مصدره علی وزن  – للغائبينَ  )4

 »:المَشاهير« - 34
  مجرور بحرف الجرّ معرفة /  –) ش ه ر(حروفه الأصليّة:  مفعولاسم  )1
  مجرور بحرف الجرّ /  »)مَفعل«اسم مکان (مفرده علی وزن  – مذکّر – اسم )2
  »مثل«و مجرور؛ و خبر لمبتدأ  جارّ »: اهيرکالمش«/  مفعولاسم  –) المشهور(مفرده:  مکسّرجمع  )3
   و مجرور جارّ »: کالمشاهير«مجرور بحرف الجرّ، معرّف بأل /  –) فعله: شَهرَ ( مکاناسم  – تکسيرجمع  )4



   9: ةصفح  دوازدهم رياضيعمومي   99 فروردين 15 آزمون -)6( ةپروژ 
 

  :الكلمات حركات ضبط في الخطأ عيّن - 35
    ذُها عِندَ صَديقي، هُوَ مُصَلَّحُ السَّيّاراتِ!آخُ سَيّارَتي مُعَطَّلَةٌ، ) 1

  ةً وَ تُساعِدُ أُمَّها!بَةُ في أداءِ واجِباتِها راضيَ تَهِدُ الطّالِ تَجْ ) 2

   عٍ!فِ غارُ الحِراءِ يَقَعُ فَوْقَ جَبَلٍ مُرتَ ) 3

نَمُ تِمْثالٌ مِنْ حَجَرٍ أوْ خَ ) 4   فّارُ!شَبٍ أوْ حَديدٍ يَعْبُدُهُ الکُ الصَّ

  :التالية للتوضيحات الصّحيح عيّن - 36
   مرض في ظاهر الإنسان أو باطنه! ما يُداوی به کلّ  الدّاء:) 1

  نسان ينشأ من ذاته!للإ  لق السيّئالخُ  ة:نالطّي) 2

   عمل حسن فقط! يّ إرسال شخص لأِداء أ البَعْث:) 3

  لاستمرار حياته! وحشٌ  ما يصيده حيوانٌ  الفَريسَة:) 4

  :أکْثَر جاءَ فيها الجَمْعُ المُکَسَّرُ  عَيِّن عبارةً  - 37
يدِ! كِ جَبِ الأسماسَمکةُ السّهمِ مِن أع) 1  يَنتَظِرُ المُعلّمون في موقِفِ الحافلاتِ!) 2  في الصَّ

  زَنُ عندَ مشاهدةِ دُموعٍ تتساقط مِن عُيون النّاس!اَحْ ) 4  لامتحانات نهاية السّنة! نفسي طالعتُ دروسي و هيّأتُ ) 3

  للجنس: ةالنافي» لا«عَيِّن  - 38
  !هبَّ بَ أظلم من جهل الإنسان ر لا حجا )2  !لا تنس يوم الحساب ةيا صاحب القدر  )1

   المدرسة! إلى يذهب و لا اليوم مريض عليّ  )4  !اً لا تشربوا الماء بارداً و الطعام حارّ  )3

  عيّن عبارة توجد فيها کلمة لرفع ابهام جملة ما قبلها: - 39
 ليس الأبيض جميلاً دائماً، فإنّ الکفَنَ أبيض و لکنّه مخوف،) 1

 اً، فإنّ الکعبة سوداء و هي محبوبة،و ليس الأسود قبيحاً دائم) 2

  ،كِ و تشتکي من کلّ ما ليس في يد كِ قبل أن ترفعي رأس) 3

  تکونين من الشّاکرين! ك، لعلّ كو إلی کلّ ما في يد كِ اُنظري إلی نفس) 4

  عَيِّن الحال:  - 40
  لاب لا يوافقون عليه!غير أنَّ کثيراً من الطّ  صحيحٌ  يٌ هذا رأ )1

  !هنربِّ  ةنعم شاکراتٍ  ةَ الجنّ  مناتُ ؤ تدخل الم )2

  ة!الدراسيّ  يأداء واجبات يف ةکنت غارق )3

  مّهات أبناءهُنَّ علی القيم الإنسانيّةِ دائماً!ربّت الأ )4
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ت و عاقبت نهايي آنان را ، حال و روز كدام دسته از افراد را وصف نموده اس»…رف علي ح و منَ النّاسِ من يعبد االلهَ«خداوند در آية شريفة  - 41

  ؟داند چه مي

1 (گمراهي دور و دراز -د كه ايمان ضعيفي دارند عابدان مرد  

  زيان آشكار در دنيا و آخرت -كفرپيشگاني كه تنها در مصائب روي به درگاه خدا دارند  )2

  گمراهي دور و دراز -كفرپيشگاني كه تنها در مصائب روي به درگاه خدا دارند  )3

  زيان آشكار در دنيا و آخرت -د كه ايمان ضعيفي دارند ان مردعابد )4

اگر براي خداوند اين حق را قائل شويم كه هرگونه تصرف، فقط و فقط شايستة ذات مقدس اوست، بر باور خود به كدام آية مباركه اذعان  - 42

  ؟ايم و علت اين اعتقاد، كدام امر است داشته

  مالكيتباور به وحدانيت خدا در  - »ما في الاَرضِ ه ما في السماوات وو للّ«) 1

  ولايتعقيده به توحيد در  -» ه ما في السماوات و ما في الاَرضِو للّ«) 2

3 (»لين وه من دونم ممالكيتحدانيت خدا در وباور به ـ » ما لَه  

4 (»لين وه من دونم مولايتعقيده به توحيد در ـ » ما لَه  

هاي الهي، از فوايد شناخت كدام دسته از  ساز حركت و پويايي انسان است، چيست و آشنايي با نشانه بناي قانونمندي جهان كه زمينهم - 43

  ؟قوانين الهي است

  قوانين حاكم بر زندگي فردي و اجتماعي انسان - قضاي الهي) 2  قوانين حاكم بر زندگي فردي و اجتماعي انسان - تقدير الهي ) 1

  قوانين حاكم بر جهان خلقت و طبيعت -قضاي الهي ) 4  قوانين حاكم بر جهان خلقت و طبيعت - ير الهي تقد) 3

  ؟كدام عامل استشود، چيست و خدافراموشي بشر امروزي، پيامد نامبارك  واقعيت تلخي كه در زمينة شرك در دنياي امروز ديده مي - 44

  سرگرمي به امور دنيوي -هاي جاهلي  پرستي افزايش بت )2  غفلت از ياد آخرت -هاي جاهلي  پرستي افزايش بت) 1

  سرگرمي به امور دنيوي -تر شدن شرك  تر و خطرناك پيچيده) 4  غفلت از ياد آخرت -تر شدن شرك  تر و خطرناك پيچيده )3

دام آية مباركه مستفاد گاه و پشتيبان انحصاري جهان است. اين مضمون از دقت در پيام ك شدن، تنها متعلق به تكيه پرستيدهاستحقاق  - 45

  ؟گردد مي

  »انَّ االلهَ ربي و ربكُم فَاعبدوه هذا صراطٌ مستقيم«) 2  »و اللهِ ما في السماوات و ما في الاَرضِ و الي االلهِ تُرجع الامُور« )1

   »ن دونه من ولي و لا يشرِك في حكمه احَداًما لَهم م«) 4  »الشَّيطانَ االََم اعَهد اليكُم يا بني آدم اَن لا تعَبدو« )3

ريافت كنيد.هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه د توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش

  روع هر درس در دفترچة سؤالل از شگذاري قب هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،3 دين و زندگيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10ند از چ
    

  
  دقيقه 15وقت پيشنهادي:    77تا  2هاي  / صفحه6تا پايان درس  1سال اول/ درس  مباحث كل نيم  :3دين و زندگي 

 توانيد از مطالب متنوع درس دين و زندگي (نمونه سؤال امتحاني، ها با مراجعه به سايت كانون مي ها روزدرس دين و زندگي در كانون است. شنبه شنبه
  ) استفاده كنيد.…آزمونك، سؤالات پيشنهادي و 
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مفروض دانستن منشأهاي متعدد براي پيدايش جهان، مستلزم كدام اشكال است و مضامين بلند آيات قرآن كريم، در اين خصوص چه  - 46

  كند؟ پژوه عطا مي ديدگاهي را به مؤمن قرآن

  »ء االلهُ خالقُ كُلِّ شيَقُلِ « -محدود و ناقص دانستن مبدأهاي فرضي جهان) 1

  »قُلِ هو االله احد« -محدود و ناقص دانستن مبدأهاي فرضي جهان) 2

  »قُلِ هو االله احد« - هاي فرضي در حد تصورات ذهني بشر  پايين آوردن چيستي اصل) 3

  »ء شيَقُلِ االلهُ خالقُ كُلِّ « - هاي فرضي در حد تصورات ذهني بشر  پايين آوردن چيستي اصل) 4

، بر مفهوم كدام آية شريفه »ها در مقابل رخ دوست نظير دوست نديدم اگرچه از مه و مهر/ نهادم آينه«نوا شويم و بگوييم:  اگر با شاعر هم - 47

  ؟ايم تأكيد ورزيدهتر  صريح

1 (»كُفُواً اَحد كنُ لَهلمَ ي لم يولَد«) 2    »و د وللَم ي«  

3( »ارالقَه دالواح وه 4    »و (»االلهُ احَد وقُل ه«  

بيني را در انديشة انسان  ت خداوند بر تمام امور هستي، كدام جهانانسان، در عين حاكم دانستن مشيدر وجود فهم درست از نقش اختيار  - 48

؟بخشد د شاكله ميموح  

  ارادة انسان در طول ارادة خداست و در فعل اختياري با آنان منافات دارد.) 1

  وابسته به ارادة خداست. انسانه انسان ويژگي مختار بودن را عطا كرده و تمام اعمال خداوند ب) 2

3( اثر مستقيم انسان حقيقتي مشهود است. ،ت خدا در يك رديف قرار دارند و در فعل اختياريارادة انسان و مشي  

  قرار گيرد. يند در مرتبة يكسانتقدير الهي چنين بوده است كه انسان داراي اختيار باشد و نسبت به ارادة خداو) 4

  ؟يك موجود در چه صورتي در وجود خود غيرمتكي به ديگران است و اين مفهوم در كدام عبارت شريفه مؤكد واقع شده است - 49

  »و االلهُ هو الغنَي الحميد« - ذاتاً موجود باشد و نيستي در او راه نداشته باشد. ) 1

  »اَنتُم الفُقَراء اليَ االلهِ« - اه نداشته باشد. ذاتاً موجود باشد و نيستي در او ر) 2

  »و االلهُ هو الغنَي الحميد« - اي محتاج باشد.  وجودش از خودش باشد و به پديدآورنده )3

  »اَنتُم الفُقَراء اليَ االلهِ« - اي محتاج باشد.  وجودش از خودش باشد و به پديدآورنده) 4

چه پاسخي درخور » يامبر اكرم (ص) در شفابخشي و دادن حاجت به زمان حيات ايشان اختصاص دارد؟آيا توانايي پ«اگر از ما بپرسند:  - 50

  شود؟ شأن توحيد در ربوبيت است و در چه صورت اين عقيده منجر به شرك مي

  دا بدانيم.توانايي شفابخشي را از خدا و به اذن خ -منفي ) 2  توانايي شفابخشي را از خدا و به اذن خدا بدانيم. -مثبت ) 1

  دهي را از خود پيامبر بدانيم. امكان حاجت – منفي) 4  دهي را از خود پيامبر بدانيم. امكان حاجت -مثبت ) 3
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، مفهوم مستنبط از كدام آية يا لجاجتانسان و در راستاي انتخاب مسير هدايت  از سنت و قانون نهاده شده توسط خداوند در دستگيري - 51

  ؟شريفه است

1» (لَ أَنَّ لَو وَالقُرَى أه نُوا واتَّقَوا لَفتَحَنَ آمنَ السم ركََاتليَهِم با عو اءالأَرضِ م«  

  »هم لَا يفتنَُونَ يقُولُوا آمنَّا و أَحسب النَّاس أَن يتركَُوا أَن) «2

3» (ينَ كَفَرُوا ونَّ الَّذبحسهِ لَا يُأَنفسم خيَرٌ لي لَها نُملاأَنَّموا إِثمادزديم لي لَها نُملم إِنَّم«  

4» (ُكلدا نُم هؤلاُء و ؤلاُءه بر طاءن عمبر طاءما كانَ ع و حظُوراًكم ك«  

عامل الهي در آيات قرآن چگونه وصف شده است و علت گرفتاري كافران به عذاب خواركننده، كدام  هاي آزمايش موردها در  پندار انسان  - 52

  ؟است

  »إِنَّما نمُلي«ـ » لَا يظلَمونَ هم و) «2    »إِنَّما نُملي«ـ » يفتنَُونَ و هم لا) «1

  »ليزدادوا إِثماً«ـ » لَا يظلَمونَ هم و) «4    »ليزدادوا إِثماً«ـ » يفتنَُونَ و هم لا) «3

  آيد؟ دست مي كدام مفهوم به» و أنَِ اعبدوني هذا صراطٌ مستقَيم«و » … فرُاَدى تقَوُموا للهَّ مثنىَ و أنَ بوِاحدةٍقلُ إنِمَّا أعَظكُمُ «از ارتباط دو آيه  - 53

  است. تربوبيدر توحيد  ةنتيج ،) توحيد عبادي2  قيام براي خداست. ،) يكي از مصاديق بندگي1

  صراط مستقيم است.به ورود  ،بندگي ) از مصاديق قيام و4  بندگي براي خداست. ،) يكي از مصاديق قيام3

  ؟»برم از قضاي الهي به قدر الهي پناه مي« :فرمايند حضرت علي (ع) مي ،براساس كدام آية شريفه - 54

1» (لَا الشَّمس رَ والقَم ا أَن تُدرِكي لَهغنبارِ يابِقُ النَّهلَا الليَّلُ س«  

2» (الس كمسي إِنَّ اللَّهاتاوم الأَ وأَن رض التََا تَزُولَا ون زَإِن لئ هعدن بم دن أَحا ممكَهأمَس«  

3» (الس يناهدإِنَّا هِراًبيِلَ إما شاك و ِكَفُوراً اإم«  

4» (بن ررُ مائصكُم باءكُمقَد ج«  

  ؟شود مي ماندگي و خسران ما سبب رشد و كمال و يا عقب ،سنّت حاكم بر پيام كدام حديث  - 55

  »ن يعيش بِالأعَمارِيعيش بِالإِحسانِ أكَثَرُ مم من بِالآجالِ و يموت نأَكثَْرُ مم نوبِمن يموت بِالذُّ) «1

  »فتنَةًالخيَرِ  بِالشَّرِّ و نبَلُوكُم و الموت ذَائقَةُكُلُ نَفسٍ ) «2

  »هم لَا يفتنَُونَ وا آمنَّا ويقُولُ أَحسب النَّاس أَن يتركَُوا أَن) «3

  »كلَُّما زِيد في إِيمانه زِيد في بلاَئه الَميزَانِ كفَّةِ بِمنزلَِةِ الَمؤمنُ إِنَّما) «4



   13: ةصفح  دوازدهم رياضيعمومي   99 فروردين 15 آزمون -)6( ةپروژ 
 

  ؟ساز چنين امري كدام است چرا خداوند متعال قدرت اختيار و اراده را به ما عطا كرده است و زمينه - 56

  هاي كمال برسيم ـ اعتقاد به خداي حكيم ريزي كنيم و به قله ه) براي زندگي خود برنام1

  هاي كمال برسيم ـ به فعليت رساندن استعدادهاي بالقوه ريزي كنيم و به قله ) براي زندگي خود برنامه2

  اي بالقوهنيازهاي خود را برطرف كنيم ـ به فعليت رساندن استعداده آن،تا با استفاده از قانونمندي جهان را درك كنيم ) 3

  نيازهاي خود را برطرف كنيم ـ اعتقاد به خداي حكيم آن،تا با استفاده از  قانونمندي جهان را درك كنيم) 4

  ؟است اقداماتمستلزم كدام  نهاي شيطا اقرار شيطان چيست و مقاومت در برابر دام  - 57

  فتو معر مؤمنان بااخلاص ـ دستيابي به درجاتي از حكمت دادن ) ناتواني در فريب1

  هاي او  فرمان ةمؤمنان بااخلاص ـ روي آوردن به پيشگاه خداوند و پذيرش خالصان دادن ) ناتواني در فريب2

  هاي او فرمان ة) بازداشتن مؤمنان مخلص از رسيدن به بهشت ـ روي آوردن به پيشگاه خداوند و پذيرش خالصان3

  و معرفت جاتي از حكمت) بازداشتن مؤمنان مخلص از رسيدن به بهشت ـ دستيابي به در4

توانايي نظر است و  چه معنايي مورد» خداوند نور هستي است«گوييم  وقتي مي» … ضِالأَر و ماواتاللهُ نُور الساَ«با توجه به آية شريفة  - 58

  ؟ذهن انسان نسبت به درك وجود خداوند چگونه است

  نجايش فهم كيستي خداوند را دارد.گ و ـ توان .گيرند ) تمام كائنات وجود خويش را از خداوند مي1

  گنجايش فهم چيستي خداوند را دارد. و ـ توان .گيرند ) تمام كائنات وجود خويش را از خداوند مي2

  گنجايش فهم چيستي خداوند را دارد. و ـ توان نوري از انوار وجود است.) هر چيزي در اين جهان بيانگر وجود خالق و 3

  گنجايش فهم كيستي خداوند را دارد. و ـ توان نوري از انوار وجود است.نگر وجود خالق و ) هر چيزي در اين جهان بيا4

  ؟سازد پذير مي در جوانان، وصول به معرفت عميق و والا را امكان هلازمة پي بردن به وجود خداوند تبارك و تعالي چيست و كدام خصيص  - 59

  دسترسي به او ـ آگاهي به نياز دائمي به خدا ) احاطه و2  ) احاطه و دسترسي به او ـ پاكي و صفاي قلب1

  ) تفكر دربارة مخلوقات او ـ آگاهي به نياز دائمي به خدا4  ) تفكر دربارة مخلوقات او ـ پاكي و صفاي قلب3

كند و  يك از انواع حسن را ترسيم مي تلاش انسان در راستاي انجام وظيفة الهي خود به همان صورت كه خداوند فرمان داده است، كدام - 60

  ؟رياكاري، نشانة فقدان كدام حسن در انسان است

  ) حسن فاعلي ـ حسن فعلي2    ) حسن فاعلي ـ حسن فاعلي1

  ) حسن فعلي ـ حسن فاعلي4    ) حسن فعلي ـ حسن فعلي3
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61- The report of the experiments done by the students … to their teacher this morning.  

1) was sent 2) has sent 3) are sent 4) have been sent 

62- She won’t go to their party because she … . 

1) hasn’t invited  2) wasn’t being invited  

3) haven’t been invited  4) hasn’t been invited  

63- I don’t think he’s met our new English teacher before, …? 

1) do I 2) hasn’t he 3) has he 4) is he 

64- Parents are actually the first … for children. No other person or outside force has a greater 

influence on a child than a parent. 

1) appreciation 2) generation 3) dedication 4) inspiration 

65- Thomas Edison had lots of inventions in his lifetime; that’s why so many people throughout the 

world … him as a great inventor. 

1) prefer  2) regard 3) include 4) record 

66- The problem your son has recently created has put me into a trouble that I can't … how to find a 

way out of it.  

1) stand for 2) bring up 3) look up 4) figure out 

67- Although I tried, I was unable to … any information from my husband about my birthday gift. 

1) improve  2) donate 3) elicit 4) increase 

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،3زبان انگليسي هاي درس  گويي به سؤال شروع پاسخلطفاً قبل از 

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
    

  

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

 3زبان انگليسي : سال اول نيممباحث كل / 2و  1/ درس 59تا  15صفحة  دقيقه   15وقت پيشنهادي:   

هاي مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. دهيد، سؤال آزمون مي زبان غيرانگليسي (فرانسه يا آلماني) آموزان گرامي در صورتي كه شما دانش

 توانيد از مطالب متنوع درس دين و زندگي (نمونه سؤال ت كانون ميها با مراجعه به ساي شنبه روزدرس زبان انگليسي در كانون است. سه ها شنبه سه
  ) استفاده كنيد.…امتحاني، آزمونك، سؤالات پيشنهادي و 
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PART B: Cloze Test 

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice 

on your answer sheet. 

 
William Shakespeare is an English poet, playwright, and actor. He is regarded as the greatest 

writer in English language. Shakespeare was born in 1564 to a catholic family in Warwickshire, 

England. However, there is not much evidence about his own religious ...(68)... . Shakespeare is 

the author of countless plays and poems. His works often deal with different human ...(69)... such 

as love, jealousy, greed, doubt, and fear. The beauty and the depth of his works inspired many 

writers ...(70)... after him. Another feature of Shakespeare’s works is their language. 

Shakespeare’s mastery over English language was so complete that he even ...(71)... words he 

needed to describe his characters’ thoughts and feelings. Although Shakespeare was well-known 

and well-respected ...(72)... his lifetime, he received greater appreciation after his death. William 

Shakespeare died in 1616, at the age of 52. 

68- 1) functions  2) processes 3) agreements 4) beliefs 

69- 1) contrasts  2) emotions 3) effects 4) conditions 

70- 1) lived  2) will live 3) who living 4) who lived 

71- 1) invented  2) supposed 3) contained 4) communicated 

72- 1) when  2) while 3) during 4) since 

PART C: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 

choice on your answer sheet. 

Passage 1 

People often ask what the most difficult language to learn is. It is not easy to answer because there are 

many factors to take into consideration. Firstly, in a first language the differences are unimportant as 

people learn their mother tongue naturally, so the question of how hard a language is to learn is only 

relevant when we want to learn a second language. 

A native speaker of Spanish, for example, will find Portuguese much easier to learn than a native 

speaker of Chinese because Portuguese is very similar to Spanish, while Chinese is very different, so 

the first language can affect learning a second language. The greater the differences between the 

second language and our first are, the harder it will be for us to learn. Many people answer that 

Chinese is the hardest language to learn, possibly influenced by the thought of learning the Chinese 

writing system, and the pronunciation of Chinese does appear to be very difficult for many foreign 

learners. However, for Japanese speakers, who already use Chinese characters in their own language, 

learning how to write will be less difficult compared with the speakers of languages using the Roman 

alphabet. 

Some people seem to learn languages readily, while others find it very difficult. Teachers and the 

circumstances in which the language is learned also play an important role, as well as each learner’s 

motivation for learning.  
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73- This passage as a whole is about … . 

1) the hardest language  2) native speakers of Spanish 

3) new languages  4) learner’s motivation for learning 

74- The question of how hard a language is to learn is relevant to … . 

1) second language learning  2) both first and second language learning 

3) writing system  4) thought of learning 

75- The underlined word “who” in paragraph 2 refers to … . 

 1) Chinese speakers 2) people 3) Japanese speakers 4) foreign learners  

76- Which statement is TRUE according to the passage? 

1) Portuguese is definitely easier than Chinese. 

2) The writer thinks that learning new writing systems is easy. 

3) A Japanese speaker may find the Chinese writing system easier than a speaker of a European language. 

4) The greater the differences between the second language and our first are, the easier it will be for us 

to learn. 

Passage 2 

Students do not have the habit of using a dictionary. They think that they can carry on their 

education, including language learning, without a dictionary. Students usually do not bring their 

dictionaries to school in the first place because they are heavy. They prefer to use the small pocket 

dictionaries or the electronic ones because they are easier to carry. However, these dictionaries 

usually mislead the students by only giving a single or an inaccurate definition. A solution to this 

problem may be having lockers for the students in the school corridors, but this is an administrative 

issue and not very easy for a teacher to provide. A colleague of mine suggested collecting all the 

students’ dictionaries at the end of the day and giving them back to them the next morning. It seems 

like a good idea, but again it depends on how many students a teacher has. Moreover, if a student has 

only one dictionary and leaves it at school, then he/she cannot use it at home. 

Nation (2003) states that students who are learning vocabulary need to know at least 2000 words in 

English to use a monolingual dictionary easily. Furthermore, students do not achieve this until after 

5-6 years of language study. Therefore, students do not want to use monolingual dictionaries because 

they find them difficult to understand. I believe that the level of the student is important in choosing a 

dictionary. Teachers should not make their elementary-level students use a monolingual dictionary. 

77- The underlined pronoun “them” in paragraph 1 refers to … .  

1) corridors 2) pocket dictionaries 3) students 4) dictionaries 

78- According to the passage, the author believes that … . 

1) students prefer to use paper dictionaries because they are perfect 

2) the learners must have only two dictionaries  

3) finding the level of the learners is essential in choosing a dictionary  

4) use of the pocket dictionary is the best habit  

79- The last paragraph of the passage includes a number of … . 

 1) suggestions 2) comparisons 3) facts 4) descriptions 

80- Which of the following questions does the writer try to answer? 

1) Why don’t learners use dictionaries? 

2) Is the advanced level of English a benefit in the world? 

3) Is a paper dictionary better or an online dictionary? 

4) What is an example of a monolingual dictionary? 
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  (به ترتيب حروف الفبا) نام طراحان  نام درس

 -مـيلاد سـجادي لاريجـاني     -ياسن سپهر   -طاهر دادستاني   -سعيد خانجاني -عادل حسيني-محمد پيماني-كاظم اجلالي  2حسابان 
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فاضـل   - زواره  محمد عظيميـان   -  رسول عابديني زواره -  پور مبينا شرافتي-آروين شجاعي-جواد جديدي-محمدرضا پورجاويد  شيمي
  سيدمحمدرضا ميرقائمي  -  محمدحسن محمدزاده مقدم-زادهسعيد محسن-حسن لشكري-فردقهرماني

 

 علمي روهگ

  3شيمي   3فيزيك   و رياضيات گسسته 3هندسه   2حسابان   نام درس

  محمد وزيري  مصطفي كياني  اميرحسين ابومحبوب  كاظم اجلالي  گزينشگر

  گروه ويراستاري
  مجتبي تشيعي
 مجتبي تشيعي  علي ارجمند

  امير محمودي انزابي
  سجاد شهرابي فراهاني
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  حسن رحمتي كوكنده  سيدعلي ميرنوري  ---   كاظم اجلالي  بازبيني استاد
  آباديمصطفي رستم

  محمدحسن محمدزاده مقدم  بابك اسلامي  اميرحسين ابومحبوب  عادل حسيني  مسئول درس

  
  توليد و فني گروه

  

محمد اكبري  گروه مدير
 عادل حسيني  ئول دفترچهمس

   مسئول دفترچه: آتنه اسفندياري نسبفاطمه رسوليگروه:مدير  گروه مستندسازي
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1نقطة   - 81 0( , 1، به كدام نقطه روي نمودار تابع fروي نمودار تابع  ( 2g(x) f ( x)  شود؟   تبديل مي 

1 (1 22( , )   2 (1 1( , )   3( 1 12( , )   4 (1 2( , )   

1رسم شده است. نمودار تابع  مقابلدر شكل  fنمودار تابع  - 82 2g(x) f ( x)    ؟  تواند باشد ميكدام 

  
  

1 (

y

x

  2 (

y

x

  3 (

y

x

  4 (

y

x

  
2fتابع  -83 (x) x(| x | )   روي بازة[a,b]  نزولي است. حداكثر مقدارb a   كدام است؟ 

1 (1   2 (3
2   3 (2   4 (4   

3ترين مجموعة جواب نامعادلة  كل زير رسم شده است. بزرگدر ش fنمودار تابع   - 84 1 3f ( x ) f (x )     كدام است؟ 

1 (82 3( , ]   

2 (2( , )   
3 (2 7( , ]   
4 (2 7( , ]   

2اي  جمله چند -85 1f (x) ax bx    1برx  1ماندة آن بر  پذيري است و باقي بخشx   است. مقدار  1برابرa   كدام است؟ 

1 (1   2 (1
2   3 (1

2   4 (1   

3دورة تناوب تابع  - 86 3 3
2 2f (x) sin(x )cos x cos ( x)sin x
 

      كدام است؟ 

1 (4
   2 (2

   3 (   4 (2   

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف2حسابان هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ه چند سؤال ميسؤال ب 10از هر 

   بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
   

دقيقه 25 وقت پيشنهادي:  69تا  1هاي  صفحه :نهايتحد در بي-تابع، مثلثات، حدهاي نامتناهي:  2حسابان
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1fنمودار تابع بخشي از  -87 (x) acosbx   15در شكل زير رسم شده است. حاصل
6f ( )
   كدام است؟ 

1 (1-   
2 (2  
3 (1  
4 (2-  

1معادلة  -88 1( x)cot x   0چند جواب در بازة 5( ,  دارد؟  (

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
2جواب كلي معادلة  - 89 1 0| sin x |    كدام است؟(k )  

1 (4k


    2 (2 4k


    3 (2 4
k 

   4 (4k


    

هاي معادلة  مجموع جواب - 90
2 1

1 2
sin x

cos x



0در بازة   2[ , ]   كدام است؟ 

1 (   2 (3
2
   3 (2   4 (صفر  

4جواب كلي معادلة  -91 4 7 44sin x cos x cos x   كدام است؟(k ) 

1 (2 12
k 

   2 (12k


    3 (2 9
k 

   4 (9k


    

12اگر  - 92
3

tan( )    2و 3tan( )      باشد، مقدار زاوية تواند باشد؟   كدام مي 

1 (7
12
   2 (4


   3 (5

12


   4 (6
   

حاصل  - 93
2

1
1

x

x
lim

sin x





 كدام است؟   

1 (   2 (1   3 (1   4 (   

3حاصل  - 94 1
3 1x

x
lim [ ]

x




 كدام است؟ ( [  ]، نماد جزء صحيح است. )  

      4 (3) 3  صفر) 2  1) 1

اگر  - 95
23 1

1

n

mx

x x a
lim

ax

 



m,n)كدام است؟  aباشد، مجموع مقادير ممكن براي   W)  

1 (3  2 (4  3( 5  4 (8  

2، نمودار تابع mبه ازاي چند مقدار  - 96
3

3
x

f (x)
x mx




 
 فقط يك مجانب قائم دارد؟   

  صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1
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x= x=1

1

-1
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L

در شكل زير رسم شده است. حاصل  fنمودار تابع  - 97
1x

lim [(fof )(x)]


 كدام است؟ ([ ]، نماد جزء صحيح است.)   

1 (2-    

  صفر) 2

3 (1  

4 (1-  

نمودار تابع  - 98 
2

2x x
f (x)

x


   (.نماد جزء صحيح است ،[ ]) در اطراف مجانب قائم آن چگونه است؟ 

1 (  2 (  3 (  4 (  

نمودار تابع  - 99
2

2
2x | x |

f (x)
x | x |





 در اطراف مجانب افقي آن كدام است؟   

1(     2(   

3(     4 (  

ابع بخشي از نمودار ت - 100
2

2
3ax x b

f (x)
x cx d

 


 
 كدام است؟   Lدر شكل زير رسم شده است. مقدار  

1 (4   

2 (9
2   

3 (5   

4 (11
2   
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3اگر  -101 2
0 3A
 

   
  كدام است؟ 1399Aباشد، ماتريس  

1( 13983 A   2 (13983 I  3 (13993 A   4 (13993 I   

3اگر  -102 5
4 7

a b
I

c d

   
      

aباشد، حاصل   b c d   كدام است؟  

1( 1   2 (1   3 (19   4 (19   

اگر دستگاه  - 103
2 3

4 2
mx y m m

x my m

   


  
  كدام است؟ mشمار جواب داشته باشد،  بي 

1( 1  2 (1   3 (1   4 مقداري براي (m .وجود ندارد  

3سي ماتري Aاگر  -104 3  5و| A | 1، حاصل باشد 2|| A | A | كدام است؟  

1( 25   2 (5   3 (1   4 (1
5   

اگر  - 105
1 2 1
0 1 2
2 2 2

A

 
   
  

 ،B  2و  3ماتريسي اسكالر از مرتبة| B | | A | هاي ماتريس  باشد، آنگاه مجموع درايهB كدام است؟  

1( 12   2 (12   3 (24   4 (24   

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف3هندسه هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  وانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ت سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

   بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
   

قيقهد 15وقت پيشنهادي:   46تا  9هاي  صفحه:آشنايي با مقاطع مخروطي -ماتريس و كاربردها :3هندسه
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قطه در اين صفحه وجود نـدارد  گاه بيش از يك ن هاي زير هيچ يك از حالت اند. در كدام در صفحه مفروض Dو  A ،B ،Cنقاط  -106

  نيز به يك فاصله باشد؟ Dو  Cبه يك فاصله و از  Bو Aكه از 

1( A ،B ،C  وD .روي يك خط راست باشند  

  د.نروي يك خط راست نباش Dو  A ،B ،Cاي از ميان  ) هيچ سه نقطه2

  عمود باشد. CDبر  ABخط  ) پاره3

  عمود باشد. BDبر  ACخط  ) پاره4

2، معادلة kبه ازاي چند مقدار طبيعي  - 107 2 2 3 0x y x y k     معادلة يك دايره است؟  

1( 6   2 (5   3 (4   4 (3   

3اي به مركز  شعاع دايره - 108 2O( , )  2كه بر دايره به معادلة 2 2 4 1 0x y x y     مماس بيروني باشد، كدام است؟  

1( 1   2 (2   3 (3   4 (4   

)0Aاگر طول مماس رسم شده از نقطة  -109 ,k)  2بر دايره به معادلة 2 2 0x y x y     باشد، مجموع مقـادير   2، برابرk   كـدام

  است؟

   4) 4   2) 3   1) 2  صفر )1

,0A(aنقاط ثابت  -110 ) ،0B( a, )  0وC(c, c)0اند مفروض ( a ) .  اگرM ـ    تماس مماس ةقطن  بـر   C ةهـاي رسـم شـده از نقط

  كدام است؟ Mمكان هندسي نقطة معادلة باشد،  Bو  Aهاي گذرنده از  دايره

1( 2 2 22 0x y cx a      2 (2 2 2 2 0a x a y cx    

3 (2 2 22 0x y cx a      4 (2 2 0x y cx    
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2ماتريس  -111 1 2
1

a a
A

b a b

  
    

1يك ماتريس قطري و ماتريس  
2

a b
B

a c

  
   

هـاي   يك ماتريس اسكالر است. مجموع درايـه  

   كدام است؟ ABماتريس 

1( 10-  2( 10  3( 12  4 (12-  

3 ماتريسدر  - 112 3ijA [a ]   2اگر
1ij

;i j
a

;i j


  

2باشد، ماتريس   4A A ست؟  برابر كدام ا 

1 (3A   2 (5A   3 (3I   4 (5I  

اگر  -113
1 1
2 2
1 1
2 2

A

  
 
   

I، ماتريس ازاي كدام مجموعة مقادير  باشد، آنگاه به  A  پذير است؟ وارون 

1(  1   2(  1  3(    4(    

1در دستگاه معادلات  - 114
ax by f

cx dy

 
  

1صورت  ، معكوس ماتريس ضرايب به 0
2 1
 
  

1xاست. اگر     باشد، مقدارy   كـدام اسـت؟

   

1 (3   2 (2   3 (2   4 (3   

معادلة  -115
0

0 0
0

x a x b

a x x c

b x c x

 
  
 

   ي چند جواب حقيقي است؟دارا 

  شمار ) بي4  3 )3  2 )2  1 )1
 اند، كدام است؟ مماس dو  dهايي كه بر دو خط متقاطع  مكان هندسي مراكز همة دايره - 116

  ) يك خط4  ) دو خط عمود بر هم3 ) يك دايره 2  ) دو خط موازي1
قطع كرده و مركز آن روي نيمساز ربع اول است. شـعاع ايـن دايـره كـدام      3و  1هاي  در دو نقطه به طولها را xمحور  اي دايره - 117

 است؟

1(3  2( 2 3( 5  4( 3  
4نقطةاز  -118 0M( , 2، دو مماس بر دايرة( 2 4x y  كنيم. فاصله دو نقطة تماس از هم كدام است؟ رسم مي 

1(2  2(2 3  3(4  4(4 3  
2y، خط به معادلةmبه ازاي كدام مقادير - 119 mx  2بر دايرة 2 2 3x y x   مماس است؟ 

1( 40 3,  2( 40 3,  3( 21 3,  4( 21 3,  

1وتر مشترك دو دايره به مراكز  معادلة -120 2( , ) 2و 1( ,  واحد، كدام است؟ 2هاي مساوي  و به شعاع (

1( 2y x  2( 3y x  3( 3 2y x  4( 2 3y x  

قيقهد 15وقت پيشنهادي:   (آزمون گواه):3هندسه
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  دهد؟ ارز را نشان مي عددي صحيح باشد، كدام گزينه دو گزارة هم nاگر  - 121

1( »n2  و » است 3مضرب»n  2  »است. 9مضرب» (n    »زوج است. n23«و » فرد است 2

3» (n  n«و » فرد است 2 2 n) «4  »زوج است. 8 23 n«و » زوج است 1 5   »زوج است. 7

22اگر  -122 5( a , a a) d    وd صورت بيشترين مقدار براي  عددي اول باشد. در اينd d 2 كدام است؟ 1 a  

1( 57   2 (13   3 (15   4 (31   

2aاعداد صحيح و ناصفر باشند و  cو  a ،bاگر  -123 | bc  2وab | c كدام گزينه همواره درست است؟  

1( 5 7a | b  2 (5 7a | c  3 (2a | b   4 (3 2a | c   

8ماندة تقسيم عدد  عددي طبيعي باشد، باقي nاگر  -124 57 n  كدام است؟ 5بر  

1( 1   2 (2   3 (3   4 (4   

  بهمن همان سال چه روزي از هفته است؟ 29شهريور يك سال چهارشنبه باشد،  27اگر  - 125

  ) جمعه4  شنبه ) پنج3  ) چهارشنبه2  شنبه سه )1

هاي استفاده  اي كه تمام كيسه گونه كيلوگرمي تقسيم كرد به 25و  15هاي  كيلوگرم برنج را به كيسه 415توان  به چند طريق مي -126

  طور كامل پر شوند؟ شده به

1( 3  2 (4  3 (5  4 (6  

  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفرياضيات گسستههاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
   ه است؟بود 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
   

قيقهد 15وقت پيشنهادي:   42تا  1هاي  صفحه سازي:گراف و مدل-آشنايي با نظريه اعداد: رياضيات گسسته
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  وجود دارد؟ vبه  uدر گراف شكل مقابل، چند مسير از  -127

1( 7   2 (8  

3 (9   4 (10   

كمتـرين   2kو  1kبـوده و   8منتظم از مرتبة  2kو  7منتظم از مرتبة  1kترتيب  به هايي غيرتهي و گراف 2Gو  1Gاگر  - 128

1اه مقدار ممكن را داشته باشند، آنگ 2q(G ) q(G ) كدام است؟  

1( 3  2 (1  3 (1-  4 (3-  

xمطابق شكل زير مفروض است. اگر  Gگراف  -129 V(G)     آنگـاه بـه ازاي چنـد مقـدار ،x ،1G GN [v ] N [x] اي  ، مجموعـه

  ت؟غيرتهي اس

1( 3    2 (4  

3 (5    4 (6  

n(Pيال باشد، آنگاه  15داراي  nPاگر مكمل گراف  - 130 ) كدام است؟  

1( 3   2 (4   3 (5   4 (6   

  
23اگر حاصل  -131 6 2 6[( a, a) , [ a, a 1در مجموعـة   aباشد، چند عدد طبيعـي بـراي    30همواره مضرب  [[ 2 3 100{ , , , ..., وجـود   {

 دارد؟ 

1 (5   2 (10   3 (20   4 (25    

6ماندة تقسيم  باشد، باقي 5برابر  12بر  bماندة تقسيم  و باقي 6برابر  20بر  aماندة تقسيم اگر باقي -132 15a b   كـدام   30بـر

 است؟  

1 (9   2 (9   3 (21   4 (15   

 دقيقه 15وقت پيشنهادي:   رياضيات گسسته (آزمون گواه)

u v

x

z

y

w

v1 2 3

4

5

6

7

v v

v

v v

v
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15اگر  - 133
72 84x y  0است؟  نادرستباشد، كدام گزينه(x,y ) 

1 (5
6 7x y  2 (5

2 3x y  3 (5
2x y  4 (5

3x y  

 ؟كدام است 9آن بر تقسيم  ماندة باقياست.  11مضرب  4318xعدد -134

1( 3 2 (4  3 (6 4 (7  

3172نهشتي  معادلة هم - 135 1x  در مجموعة اعداد طبيعي سه رقمي چند جواب دارد؟   

1 (29  2 (30  3 (32  4 (33  

15سيالة خطي  معادلة -136 14 1050x y    چند جواب دارد؟در مجموعة اعداد طبيعي 

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

V(G)اگر - 137 {a,b,c,d,e,f }، GN (a) {b,d,f }  وGN (d) {a,c,e,f } ،يال  باشدad  با چند يال در گرافG مجاور است؟  

1 (4   2 (5   3 (6   4 (7   

 چند رأس زوج دارد؟ Gفقط يك رأس زوج دارد. گراف  Gگراف  - 138

1p) 3   1) 2  ) صفر1    4نامشخص (  

  دارد؟ 6گراف شكل زير، چند دور به طول  -139

   1) 2    ) هيچ1

3 (5     4 (6   

5q، اي كه در هر كدام از آنها گونه گراف شكل زير، چند زيرگراف دارد به -140   4وdeg(a)  باشد؟  

1( 3    2 (5  

3 (6    4 (8   

a

be

d c

f

a

b

cd

e
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x(m)

t(s)

10

-8

6
1 2t t

v(    )m
s

t(s)

10

10 15 20 30 35
-5

  

  
ها و شـتاب آن  xرك در خلاف جهت محور حمت ةكند. اگر سرعت اولي ها با شتاب ثابت حركت ميxمتحركي در راستاي محور - 141

 تواند نمودار مكان ـ زمان اين متحرك باشد؟ يك از نمودارهاي زير مي اشد، كدامها بxدر جهت محور 

1( 

x

t  2 (

x

t  3 (

x

t

 

  4 (

x

t

 

  

در  است. شتاب متوسـط متحـرك   زيركند، مطابق سهمي شكل  ـ زمان متحركي كه بر روي خط راست حركت مي مكان نمودار -142
 باشد؟ چند متر بر مجذور ثانيه مي 2tتا  1tبازة زماني 

1( 1 -  
2 (2 -  
3 (1   
4 (2   
  

كند، مطابق شكل زير است. نمـودار   نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه در مسيري مستقيم در مبدأ زمان از مبدأ مكان عبور مي  -143
 تواند باشد؟ مكان ـ زمان اين متحرك مطابق با كدام گزينه مي

  

1( 

x

t(s)
10 30 35

   2 ( t(s)

x

10 20 35

  

3 (

x

t(s)
10 30

    4 (

x

t(s)
10 20 3530  

  ة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف3فيزيك هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

   بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز10ذاري چند ازگهدف آزمون قبل10چند از
   

قيقهد 45وقت پيشنهادي:   74تا  1هاي  صفحه: سر امواج الكترومغناطيسي) (تانوسان و موج،ايديناميك و حركت دايره ،حركت بر خط راست: 3فيزيك
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حركت با چنين در  امكان ندارد كه ابتدا ................. و سپس ................. باشد و هم ،مستقيم ير مسيردشتاب ثابت در حركت با   -144
 سرعت است.) vشتاب و  aتندي متوسط نسبت به اندازة سرعت متوسط ................. (شتاب ثابت، 

1( 0av ، 0av ، .0) 2  الزاماً بزرگتر استav ، 0av ، تواند بزرگتر نباشد. مي  

3 (0av ، 0av ، 0) 4  تر است.الزاماً بزرگav ، 0av ، تواند بزرگتر نباشد. مي  

 ـ - 145 كند، مطابق سهمي شـكل زيـر اسـت.     راست حركت مي يزمان متحركي كه بر روي خط  نمودار مكان 
 ـ  صورت تندشونده عبور مي اي كه متحرك از مبدأ مكان به سرعت متحرك در لحظه ر بـر  كند، چنـد مت

 ثانيه است؟

1( 8   2 (4   3 (8 -  4 (4 -  

2صورت  به SIدر  ،كند حركت متحركي كه بر روي خط راست حركت مي ةمعادل -146 5 4x t t   هاي زير  يك از گزينه است. كدام
 ؟نيستدر مورد اين حركت درست 

2 ةدر لحظ )1 5/ s ،شود. هت حركت عوض ميج  

  سپس تندشونده است.و كندشونده ابتدا ، حركت 4sتا  0در بازة زماني ) 2

  كند. حركت مي xخلاف جهت محور  در ، متحرك4sتا  1sدر بازة زماني ) 3

2تا  0ر بازة زماني د) 4 5/ sكند. بار تغيير مي ، جهت بردار مكان متحرك يك  

كنـد، مطـابق شـكل اسـت.      حركت مي xنمودار سرعت ـ زمان متحركي كه بر روي محور   -147
چنـد متـر بـر     ،كند حركت مي xكه در جهت محور  در مدت زمانيسرعت متوسط متحرك 

 ثانيه است؟

1( 2 5/   2 (5   3 (7 5/   4 (12 5/   

2vصورت  به SIدر  ،كند ت ميحرك xمعادلة سرعت برحسب مكان متحركي كه با شتاب ثابت بر روي محور  -148 x   است. اگـر
16xاين متحرك در مبدأ زمان در مكان  m 36اي برحسب ثانيه از مكان  باشد، در چه لحظهx m كند؟ عبور مي 

1( 1   2 (2   3 (5   4 (10   

0هاي  زمان از مكان كه هم Bو  Aـ زمان دو متحرك   سرعت رنمودا -149 2 5Ax / m  0و 3Bx m  كننـد،   شروع به حركت مي
 رسند؟ متحرك به يكديگر مي ، دومطابق شكل زير است. چند ثانيه بعد از شروع حركت

1( 4 7/   

2 (2 5/   

3 (3 5/   

 توانند صحيح باشند. هر دو مي» 3«و » 2«هاي  گزينه) 4

0

8

-10

3
t(s)

x(m)

0

v(    )m
s

t(s)

12

2 3

A

B

0

t 20

5

t(s)

v(    )m
s

-15
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5نمودار شتاب ـ زمان متحركي كه روي خط راست در مبدأ زمان با سرعت   - 150 m

s
كند، مطـابق شـكل زيـر     از مبدأ مكان عبور مي 

8tلحظةاست. تندي متوسط متحرك از لحظة صفر تا  s چند متر بر ثانيه است؟ 

1( 61
16     2( 3

8   

3 (97
16     4 (21

16   

5شود، در فاصلة  از سطح زمين رها مي hاي كه در شرايط خلأ از ارتفاع  تندي گلوله -151
h  12از سطح زمين برابر با 5 m

s
شود.  مي 

29تندي گلوله در لحظة برخورد به زمين چند متر بر ثانيه است؟  8 m
(g / )

s
  

1( 30    2 (60 5  

3 (60 2    4 (24   

بيفـزاييم،  اين جسـم  به جرم  m4ة انداز. اگر به باشد مي aاست، برابر Fخالص نيرويكه تحت اثر  m جسمي به جرم شتاب - 152

aبرابر ،Fخالص ر نيروياثتحت آن  شتاب
1
Fشود. حاصل يم 8

F

 ؟است كدام 

1 (1
2   2 (2 

3 (5
8   4 (8

5  

mةاولي تنديبا و را در هوا  kg1جسمي به جرم  - 153

s
 ـ s4جسم بعد از اگر كنيم.  طرف بالا پرتاب مي ، در راستاي قائم به60 ة به نقط

Nچند نيوتون است؟ ،ن بالا رفتن جسممتوسط نيروي مقاومت هوا حياندازة رسد، خود باوج 
(g )

kg
10 

1 (20   2( 5  

3 (15   4 (30  

باشد. حـداقل بزرگـي    مي 5/0 با جسم و ديوار قائم برابربين  و ضريب اصطكاك ايستايي kg2با  سم برابردر شكل زير، جرم ج - 154

Fنيروي 
 ؟ نلغزدچند نيوتون باشد تا جسمm

(g )
s

 210 

1 (10    2 (20  

3(  40  4 (80  

0

6

4

t(s)

a(    )m

s

-2

2

7 8
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22كه آسانسور با اندازة شتاب  درون آسانسوري ايستاده است. زماني mشخصي به جرم  - 155 m

s
رود،  شونده بـالا مـي   صورت تند به 

22كه آسانسور با اندازة شتاب  و زماني 1Nبرابر با  ،كند اندازة نيرويي كه كف آسانسور بر شخص وارد مي m

s
صورت كندشونده  به 

1است. حاصل  2Nبرابر با  ،كند رود، اندازة نيرويي كه كف آسانسور بر شخص وارد مي بالا مي
2

N

N
210mكدام است؟  

(g )
s

  

1( 1    2 (9
8  

3 (2
3    4 (3

2   

8مطابق شكل زير، نيروي  - 156 20F i j 
   3ي به جرم نجسم ساكنيوتون برkg به حركـت در  در راستاي افقي را  كند و آن اثر مي

0ضريب اصطكاك جنبشي بين جسم و سطح افقي  آورد. اگر مي باشد، اندازة شتاب حركت جسم چند متر بر مجـذور ثانيـه    /2

210است؟  m
(g )

s
  

1( 1     2 (2   

3 (0 5/     4 (3   

كـه جسـم در    . زمانيشود كشيده ميتوسط فنري افقي با جرم ناچيز روي سطحي افقي  3kgمطابق شكل زير، جسمي به جرم  - 157

 22cmكنـد، طـول فنـر     كه جسم با سرعت ثابت روي سطح افقي حركت مي و زماني 26cmآستانة حركت قرار دارد، طول فنر 

0است. ثابت فنر چند نيوتون بر متر است؟  6s / )  ،0 4k /   10و N
(g

kg
   

1( 600
7    2 (225  

3( 900
7    4 (150   

1درصد افزايش يابـد، انـرژي جنبشـي جسـم      10و اندازة تكانة آن  شده است. اگر جرم جسم نصف 2kgجرم جسمي  - 158 42/ J 

kg.mتكانة اولية اين جسم چند  ةيش خواهد يافت. اندازافزا

s
 بوده است؟ 

1( 2    2 (8  

3 (2 2    4 (4   

F
�

F= i+ j8 20

i

j

�

�

� � �

(N)
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و rهاي  اي به شعاع ي دايرهيدو متحرك در مسيرهااگر  - 159 r / 2 /و  Tهـاي تنـاوب    متر بـا دوره  5 T1 و انـدازة شـتاب    5

 م گزينه است؟بر حسب متر مطابق با كدا rاي يكنواخت انجام دهند،  حركت دايره ،مركزگراي يكسان

1( 2   2 (4 

3 (1   4 (5/2  

دهـد. اگـر انـرژي جنبشـي      اي يكنواخـت انجـام مـي    متر، حركت دايره سانتي 25اي شكل به شعاع  اي روي مسيري دايره ذره -160

/آن J0  باشد، اندازة نيروي مركزگراي وارد بر آن چند نيوتون است؟ 6

1( 2/1   2( 3/0 

3( 8/4   4 (4/2  

اندازة نيروي  ،باشد Bدو برابر چگالي كرة  Aقرار دارد. اگر چگالي كرة  Bو  Aبين دو كرة توپر  mجسم  ،مطابق شكل زير - 161

 كند؟ وارد مي mبر  Bكند، چند برابر اندازة نيروي گرانشي است كه كرة  وارد مي mبر  Aگرانشي كه كرة 

1( 9
8     2 (8

9   

3 (9
16     4 (16

9   

برابر شعاع زمين اسـت. اگـر جـرم دو     3از سطح زمين  B ةماهوار ةاز سطح زمين برابر شعاع زمين و فاصل A ةماهوار ةفاصل -162
 است؟ B ةچند برابر بزرگي تكانة ماهوار A ةماهوارماهواره با هم برابر باشد، بزرگي تكانة 

1( 2    2 (1
2  

3 (2   4 (2
2  

خـط را   دهد. اگر اين نوسانگر از ابتدا تا انتهاي اين پاره ، حركت هماهنگ ساده انجام مي1cmخطي به طول  نوسانگري روي پاره -163
0بدون تغيير جهت در مدت  5/ s متر بر ثانيه خواهد بود؟ طي كند، تندي آن هنگام عبور از مركز نوسان چند سانتي 

1( 0 01/     2 (  

3 (0 02/     4 (2   
چنـد   .آوريـم  وصل كرده و با دامنة كم در راستاي افق به نوسان در مـي  kرا به فنر بدون جرمي با ثابت  240gاي به جرم  وزنه -164

 درصد افزايش يابد؟ 25وزنه اضافه كنيم تا دورة نوسانات آن  گرم به جرم

1( 375    2 (635  

3 (1200    4 (135   

x2x x x

B
A

m
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ايـن  اسـت. شـتاب    مقابلاي مطابق شكل  ـ زمان نوسانگر هماهنگ ساده نمودار مكان - 165

2چند متر بر مجذور ثانيه است؟ tنوسانگر در لحظة  10( )    

1( 20 3
3     2 (20 3

9   

3 (10 3
3     4 (10 3

9   

دهد، مطـابق شـكل    سانگري كه حركت هماهنگ ساده انجام ميـ زمان نو نمودار مكان -166

 چند متر بر ثانيه است؟ 2tتا  1tاست. تندي متوسط نوسانگر در بازة زماني  مقابل

1( 3
7    2 (6

7    

3 (30
7     4 (60

7   

0دهد. اگر نوسانگر  حركت هماهنگ ساده انجام مي 8cmطول  خطي به روي پاره 100gنوسانگري به جرم   -167 15/ s   پس از شـروع
2آن چند ژول است؟ كشساني انرژي پتانسيل  ة، براي دومين بار از مركز تعادل عبور كند، بيشينAحركت از  10( )   

1( 0 32/    2 (0 08/  

3 (0 16/    4 (0 04/   
كند. اگر جرم متصـل بـه فنـر را دو برابـر      اي را تشديد مي دامنه نوسانات دستگاه جرم ـ فنري، آونگ سادة كم زمين، در سطح  - 168

3ارتفاع  بهكنيم و هر دو دستگاه را  eh R طول آونگ را چند برابر كنيم، تا مجـدداً تشـديد رخ دهـد؟     ،از سطح زمين ببريم
)e: R (شعاع كرة زمين 

1( 2   2 (2
2   3 (1

8   4 (8   

800در ريسماني به جرم واحد طول  -169 g

m
اين امواج  .كنيم امواج عرضي ايجاد مي  كشيده شده است، 20Nكه با نيرويي به بزرگي  

 كنند؟ طي چه مدت زماني برحسب ثانيه طي مي را متري روي اين ريسمان سانتي 800طول 

1( 1600   2 (160   3 (16   4 (1 6/   
كه به صورت جداگانه در طول دو ريسـمان مشـابه    Bو  Aـ مكان دو موج  جايي نمودار جابه - 170

 ـ   Bاست. اگر نيروي كشش ريسـمان   مقابلشوند، مطابق شكل  منتشر مي روي چهـار برابـر ني
 چند ثانيه است؟ Bباشد، دورة تناوب موج  2sبرابر  Aو دورة تناوب موج  Aكشش ريسمان 

1( 4   2 (0 25/   

3 (1   4 (0 5/   

0

4

t(s)

x(cm)

t

2

-4

1

100

t1 2

20

y(cm)

-10

x(cm)

A

B

0

4

t(s)

x(cm)

-2   3

t
2

0/5
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 هاي جامد، كدام گزينه درست است؟   با توجه به فرمول كلي صابون - 171

  برد.  ها را به يك اندازه از بين مي هاي آب و چربي عمل كرده و همه لكه صابون مانند پلي بين مولكول) 1

  است. RCOOCaاي از تشكيل رسوب  با صابون در آب سخت نشانهاس شستن لب پس ازهاي سفيد برجاي مانده  لكه) 2

  مانند. پس از انحلال صابون در آب، بخش قطبي و ناقطبي آن به هم متصل باقي مي) 3

2Mg هاي نمكدار، با رسوب دادن  هاي آنزيم صابون) 4   2وCa   افزايند.  كنندگي صابون مي بر قدرت پاكموجود در آب سخت  

  است؟   نادرستبا توجه به دو ساختار زير، كدام گزينه  -172

                        

3SOدر مقايسه با  (a) تركيب) 1 Na    11 23C H كنندگي كمتري دارد.  قدرت پاك  

  د صابون است.نهمان (b) تركيبدوست ش آبخب) 2

خواهد  (a)پاك كننده جديد بيشتر از تركيب متصل كنيم، قدرت  (a)دوست تركيبرا به بخش آب (b)تركيب چنانچه بخش آب گريز ) 3

  بود. 

  ست.ا (a)كيببراي حل شدن در چربي كمتر از تر (b)تمايل تركيب ) 4

 است؟ نادرستچند مورد از اطلاعات داده شده در جدول زير  - 173

  مخلوط  رديف

  ويژگي 
  رنگ پوششي  كات كبود در آب  شربت معده

  همگن  همگن  ناهمگن  همگن بودن  1

  شود نشين مي ته  شود نشين نمي ته  شود نشين مي ته  پايداري  2

  كند پخش مي  كند پخش مي  كند. و پخش نمي دهد ميعبور   رفتار در برابر نور  3

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف3شيمي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ به چند سؤال ميسؤال  10از هر 

   بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
    

قيقهد 20 :وقت پيشنهادي  64تا  1هاي  صفحه: 2و  1هاي   فصل:  3شيمي

3a)H C 3SO Na 12 25b)C H 2CO Na
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 كدام گزينه درست است؟   -174

2Liحل شدن ) 1 O(s) دهد.  در آب، غلظت يون هيدرونيوم را كاهش مي  

  دارد. وجود  اتم هيدروژن آنرود، زيرا در ساختار  از نظر آرنيوس گاز هيدروژن كلريد يك اسيد به شمار مي) 2

  است.  مشابهدر دماي اتاق براي محلول يك مولار استيك اسيد و آمونياك  pHرنگ كاغذ ) 3

4 (CO2  3وNH  در آب حل شده و رنگ كاغذpH شود. آبي و سرخ ميترتيب  بهها  در محلول آن  

25در دماي تك ظرفيتي با توجه به شكل زير كه رسانايي الكتريكي دو محلول بازي  - 175 C  دهـد، كـدام    را نشان ميمولار  1و غلظت

 هاي زير درست است؟ (در هر دو محلول باز به كار رفته تك ظرفيتي است.)   يك از عبارت

پرنهوريال لامپ �منهوريال لامپ

(2)(1)  
  ربوط به يك باز ضعيف است. ) م1محلول شماره () 1

2 (pH ) است. 2) بيشتر از محلول شماره (1محلول شماره (  

  ) كوچكتر است. 2) نسبت به باز موجود در محلول شماره (1در محلول شماره ( موجود ثابت يونش باز) 3

  تفاده كرد. توان به عنوان يك مايع لوله بازكن اس ) مي2) از محلول شماره (4

است. نسبت غلظـت يـون    10محلولي ديگر از همان باز برابر با  pHو  8محلول يك باز قوي دو ظرفيتي برابر  pHدر دماي اتاق،  -176

OH 
    در محلول اول به غلظت يونH 

    در محلول دوم چقدر است؟ 

1 (210   2 (210   3 (410   4 (410   

اسيدي ش يوناست. ثابت  2مولار و درصد يونش آن برابر  02/0در محلول آن برابر دار  تك پروتونغلظت تعادلي يك اسيد ضعيف  - 177

 چند مول بر ليتر است؟   آن به تقريب

1 (44 10     2 (48 10   

3 (68 10     4 (64 10   

 منبع برق منبع برق
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13بـا   (NaOH)حلـول ماي كه با اسيدهاي چرب مسدود شده است، از يك مايع لوله باز كن  براي باز كردن مسير لوله - 178 4pH / 

بـه   در دماي اتاق گرم باشد، براي باز كردن اين لوله 56. با فرض اينكه جرم اسيدهاي چرب موجود در لوله برابر شود استفاده مي

گرم بر  280را برابر  RCOOHچند ميلي ليتر از اين مايع لوله بازكن نياز است؟ (جرم مولي اسيدهاي چرب درون لوله با فرمول

0مول در نظر بگيريد.)  610 0 25/( / )   

2RCOOH (s) NaOH (aq) RCOONa(aq) H O (l)     

1 (100  2 (500  3 (800  4 (900  

7يونش ايـن اسـيد   كنيم. اگر ثابت  ليتر آب حل مي 5/2% را در 2/0با درصد يونش  HAگرم اسيد ضعيف  5/23 -179 18 10 mol.L  

 نظر كنيد.) (از تغيير حجم محلول صرفچند گرم بر مول است؟  HAباشد، جرم مولي 

1 (5/117  2 (47  3 (94  4 (5/23  

 هاي زير درست است؟   كدام يك از عبارت - 180

  گردد. تهاب و گاهي خونريزي معده ميمعده، موجب ال ه) افزايش جذب يون هيدرونيوم در ديوار1

5به   710اي كه موجب تغيير غلظت يون هيدروكسيد از  ماده) 2 310 /  شود، خاصيت اسيدي دارد.  ميخالص در آب  

  شود.  ها مي ي كنندگي آنهاي صابوني، موجب افزايش خاصيت ضدعفون كننده دار به پاك هاي فسفات نمك افزودن) 3

  گردد.  هاي فاضلاب مي ، موجب تسريع باز شدن لولهآبنيم با يسود و پودر آلوم طگرماگير بودن واكنش مخلو) 4

25را در محلول هيدروبرميك اسيد در دماي  Bو  Aكه دو تيغة فلزي  زيربا توجه به شكل  -181 C  دهـد   مولار نشان مـي  1و غلظت

 هاي زير درست اند به جز . . .   همة عبارت

هـا از   نبا فلـز روي، جهـت حركـت الكتـرو     Aدر سلول گالواني حاصل از فلز ) 1

0است.  A د فلزروي به الكترو دالكترو 2 0 76(E Zn / Zn / v)    

  كمتر است. Aاز فلز  Bقدرت كاهندگي فلز ) 2

  نگهداري كرد.  Bتوان در ظرفي از جنس فلز  سولفات را نمي (II)) محلول آبي مس 3

  تواند يكي از فلزهاي آلومينيم، آهن يا منيزيم باشد.  مي Bفلز ) 4

A B

گاز حباب
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 ها درست است؟   هاي زير به طور طبيعي انجام شود كدام ترتيب درباره قدرت اكسندگي كاتيون اگر واكنش - 182

4 2
2

3 2 2 4

2
2

2
2 2

2

I)Sn H Sn H

II) Fe Sn Fe Sn

III)Sn H H Sn

  

   

 

  

  

  

   

1 (3 2 4Fe Sn H Sn        2 (3 2 4Fe Sn H Sn        

3 (3 4 2Fe Sn H Sn        4 (3 4 2Fe Sn H Sn        

164 است؟ نادرستبا توجه به شكل زير كدام گزينه  - 183 65(Cu , Zn : g.mol )    

2صورت  الكترود روي آند است و در آن نيم واكنش اكسايش به) 1 2Zn Zn e    انجـام

  شود. مي

 يسـلول  يابد به سمت نـيم  از نيم سلولي كه جرم تيغة آن كاهش مي ها جهت حركت الكترون) 2

  يابد.  است كه جرم تيغة آن افزايش مي

  شوند. سلول روي منتقل مي ها از طريق ديواره متخلخل از نيم سلول مس به نيم كاتيون) 3

فرض كنيد (از تغيير جرم تيغة آند است.  كمترتغيير جرم تيغة كاتد مول الكترون دو با مبادلة ) 4

  چسبد.) تمام مس تشكيل شده در كاتد به تيغه مس مي

 است؟   نادرستكدام يك از مطالب زير درباره تهيه منيزيم از آب دريا  -184

  از چگالي منيزيم مذاب بيشتر است. مذاب چگالي منيزيم كلريد ) 1

  افزايند تا منيزيم به شكل رسوب در آيد.  ميبه محلول حاصل  HCl ،به آب دريا OHپس از اضافه كردن يون ) 2

  شود.  برقكافت، فلز منيزيم در كاتد و گاز كلر در آند توليد مي مرحلهدر ) 3

  كنند. كافت ميقدست آمدن منيزيم كلريد آن را خشك، ذوب و سپس بر هبعد از ب) 4

 است؟   نادرستافت آب كقهاي زير در مورد بر چند مورد از عبارت - 185

  آ) حجم گاز توليد شده در كاتد، دو برابر حجم گاز توليد شده در آند است. 

2Hبه صورت  كليب) واكنش  O(l) H (aq) OH (aq)    .خواهد بود  

2منفي به صورت  متصل به قطبواكنش انجام شده در سطح الكترود  پ) نيم 22 2 2H O e H OH     .است  

  كند.  افزايش پيدا مي pHتوليد گاز اكسيژن، مقدار  ضمنراف آند، ت) در اط

1 (2  2 (1  3 (4  4 (3  
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 دار در كدام تركيب كمتر است؟   عدد اكسايش اتم كربن ستاره - 186

1 (

H

O

*

    2 (
OH

HO

*

  

3 (
OH

O

C
*  4 (

2
|

CH CH

CN




   

 است؟   درستدهد  را نشان مي »اكسيژن –روژن هيد«سوختي چه تعداد از موارد زير درباره تصوير روبرو كه نمايي از يك سلول  - 187

 ترين سلول سوختي است كه در آن گاز هيدروژن (الف) و اكسيژن (ب) به ترتيب  رايج
  شوند.  در نقش كاهنده و اكسنده ظاهر مي

 شود.  بخشي از هيدروژن كه در واكنش مصرف نشده است، از قسمت (پ) خارج مي  
 شود.  صورت گازي از سيستم خارج مي هب در قسمت (ت)، فرآورده حاصل از واكنش  
 ها به ترتيب در مـدار درونـي و بيرونـي از     هاي هيدرونيوم و الكترون در اين سلول، يون

   سمت آند به كاتد جريان دارند.
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 كدام گزينه درست است؟   - 188

  .كردبندي مواد غذايي استفاده  براي ساختن ظروف بسته توان نميحلبي از ) 1
  كنند.  هردو فلز براي كاهش رقابت مي شود، ايجاد هنگامي كه خراشي در سطح آهن سفيد ) 2
  شود.  ظت ميفحامخوردگي  در برابرشود و فلز قلع  در اثر ايجاد خراش در سطح حلبي فلز آهن خورده مي) 3
  شود.  ايش يافتن در رقابت برنده ميتر براي اكس هنگامي كه دو فلز در هواي مرطوب با هم در تماس باشند فلز اكسنده) 4

 اند؟   فولادي با فلز نقره چند مورد از مطالب زير درست ميلةدر مورد آبكاري يك  - 189

  شود.  آ) وسيله فولادي به قطب منفي باتري متصل مي
2واكنش آندي  ب) نيم 2Fe Fe e    .است  

  باشد. محلول در آب نيترات  (II)تواند آهن  پ) الكتروليت آن مي
  يله فولادي است. ن الكترون از تيغه نقره به سمت مت) جهت جريا

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
گـرم مـاده مـذاب     168تامين كنيم. اگر در واكنش ترميت  لها يت را از فرايندمخواهيم آلومينيم مورد استفاده در واكنش تر مي -190

 توليد شده است؟  در فرايند هال  STP، چند ليتر گاز در شرايط باشد% 75توليد شده و بازده اين واكنش 

116 27 56(O , Al ,Fe : g.mol )     
2(واكنش موازنه شود.)  3 2 3: Fe O (s) Al(s) Fe(l) Al O (s)    واكنش ترميت  

2)           .( واكنش موازنه شود 3 2: Al O (s) C(s) Al(l) CO (g)   فرايند هال  
1 (4/50  2 (8/37  3 (2/67  4 (6/89  

(الــف) (ب)

(پ) (ت)
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شود؟شود؟  آيا مقررات آزمون اجرا ميآيا مقررات آزمون اجرا مي (سوال هاي نظم حوزه):(سوال هاي نظم حوزه):نظرخواهينظرخواهي   

  

  ها دقت كنيد. ي سؤال هاي زير، به شماره گويي به سؤال گرامي؛ لطفاًً در هنگام پاسخ آموزان نشدا
  
  
  
  

   گذاري دو  درس و گو با پشتيبان دربارة هدف گفت               
   وگو كرد؟ درس گفت 2گذاري  آيا پشتيبان شما در تماس تلفني خود با شما دربارة هدف -287
  درس صحبت نكرديم. 2گذاري  ت دربارة هدفخير، در اين نوب )1
  پشتيبان با من تماس تلفني نگرفت. )2
  مؤثر بود.  درس، از لحاظ زمان كافي و از لحاظ كيفيت كاملاً 2گذاري  وگوي ما دربارة هدف گفت )3
  درس صحبت كرد. 2گذاري  پشتيبان با من دربارة هدف )4

   انـي پشتيبـتلفنتمـاس                
    با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشتهپشتيبان شما آيا  -288
  تماس تلفني نگرفتند.) خير، ايشان 1
  .تماس تلفني گرفتند) بله، ايشان 2
   بود. در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(در حد ) بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني3
  بود.  در حد عاليمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(بيش از زمانيتماس تلفني ايشان از لحاظ  ،) بله4

  تماس تلفني:چه زمانـي؟
  با شما تماس گرفت؟  يـچه زمان پشتيبان -289
 تماس توافق كرده بوديم) ساعت(قبلا در مورد روز و طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1
 افق نكرده بوديم)تماس گرفت(البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس تو زمان مناسبدر ) 2
 تماس گرفت.پنج شنبه(روز قبل از آزمون) در روز ) 3
 گرفت. روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

  :چند دقيقه؟تلفنيتماس 
   ؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -290
  دقيقه  10ز بيش ا) 4  دقيقه 10تا   5بين ) 3  دقيقه           5دقيقه تا   3) 2  يك دقيقه تا سه دقيقه) 1
  تماس پشتيبان با اوليـا        

    شما تماس تلفني داشته است؟ يبا اوليا تا كنون طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  -291
                 ) بله،يك تماس تلفني مستقل با ايشان داشته است.1
  وگو كرد با والدينم نيز سخن گفت. ) بله،هنگامي كه با من گفت2
                           تماس گرفته باشد.دانم،شايد  ) نمي3
  من تماس نگرفته است. يايشان هنوز با اوليا،) خير4

  ريزي   بررسي دفتر برنامه
  دفتر برنامه ريزي شما را بررسي كرده است؟   تا كنون طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  -292
 ام را بررسي كرد. ريزي ) پشتيبان من دفتر برنامه2  ام را با دقت بررسي كرد.        ريزي ) پشتيبان من دفتر برنامه1
  ريزي ندارم.  ) من دفتر برنامه4  ام را بررسي نكرد.                    ريزي ) پشتيبان من دفتر برنامه3

  كلاس رفع اشكال      
  آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟ -293
 كت خواهم كرد.                      شر پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1
  شركت خواهم كرد(زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم) پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
  )  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم.3
  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند.) 4

  شـروع به موقع       
   شود؟ شروع مي به موقـعي شما  در حوزه آيا آزمون -294
  شود. گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي ) پاسخ2  شود. ) بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي1
  نظمي وجود دارد. ) در هر دو مورد بي4  شود. هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال ) پاسخ3

  متأخـرين      
  شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهوزان متأخر آم آيا دانش -295
  ) خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون (و حتي گاهي اوقات پس از آن) داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند.1
  شود اما نه به طور كامل ) اين موضوع تا حدودي رعايت مي2
  شود. شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي داً وارد حوزه ميشوند و بع ) بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي3
  شود. نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه ) بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي4

  مراقبـان      
  كنيد؟ يابي ميآزمون امروز را چگونه ارز عملكرد و جديت مراقبان -296
  ) ضعيف4  ) متوسط3  ) خوب2  ) خيلي خوب1

  ترك حوزه –پايان آزمون       
  شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
  ) گاهي اوقات2  شود. ي ترك حوزه داده مي ) بله، قبل از پايان آزمون اجازه1
  گاه چ) خير، هي4    ) به ندرت3

  امروز  ارزيابي آزمـون      
  كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298
 ) ضعيف4  ) متوسط  3  ) خوب2   ) خيلي خوب1

 

 پشتيبــان




